
  

 ابتدائیة الشھید بلقماري علي                         امتحان نھایة مرحلة التعلیم الابتدائي
 2014مارس                        عد ~                        ~ مس         

 مادة الریاضیات                                 
                                          )36( 

ل: ّ   النشاط الأو            
 .390KMمدینة الجلفة ومدینة تقرت  نالمسافة بی

 وإیابا في الیوم ؟               ّ                        ماھي المسافة ال تي تقطعھا الحافلة ذھابا  -
 أیام) . 7 أسبوع (               ّ                      احسب المسافة ال تي تقطعھا الحافلة خلال  -

 
 النشاط الثاني:

ّ        اختفت الفاصلة في الأعداد العشریة التالیة، واعلم أن  الرقم   ھو رقم الآحاد في كل عدد. 5                                                
ّ                    ضع الفاصلة في كل عدد ثم  اكتبھ على شكل كسر:                        

231546   -   421895   -   125   -   4578   -   12453   -   42 5163        
 

 النشاط الثالث:
ّ                   تعمال مسطرة مدر جة والجدول التالي باس  AZ , AY , AXالقطع المستقیمة  Aارسم انطلاقا من النقطة               

 4cmو AX 9mmقیس
 2cmو  AY 6mmقیس 
 3cmو  AZ 3mmقیس 

 
 النشاط الرابع:

 في كل من مدرستي الأشبال والأبطال.تلمیذ 400 إلیك جدول یمثل عدد التلامیذ الناجحین من بین 
 السنوات 2001 2002 2003 2004

 مدرسة الأشبال 100 300 350 386
 مدرسة الأبطال 300 356 300 100

ّ                                                        قم بدراسة الجدول ثم  حللھ من خلال رسمك للمنحنیین البیانیین لكل من المدرستین.                    
 

 الوضعیة الإدماجیة:
 . 15DLمن الحلیب یومیا ، تفرغھ في قارورات ذات  480Lتنتج تعاونیة فلاحیھ 

 القارورات اللازمة لإفراغ الحلیب .احسب عدد  -
 أمام ھذه التعاونیة أنموذجان للبیع:

ل: تبیع  – 1 ّ         الأنموذج الأو            1L  :45من الحلیب في علبDA . للعلبة الواحدة 
 .55,50DAالأنموذج الثاني : تبیع القارورة الواحدة ب:– 2
ّ                                          أي  الأنموذجین أحسن للبیع بالنسبة للتعاونیة ؟ -  ولماذا؟  
 
 

 بالتوفیق.                                                                                                       
 
 


